
令和３年７月２８日実施 
 

中学生体験入学アンケート（生徒） 
参加４８名 

 
１．体験入学はいかがでしたか？また、今日の体験入学の感想を書いてください。 
 
    １ 良かった            ４７名（97.9％） 
    ２ どちらかというと良かった    １名（2.1％） 
    ３ どちらかというと良くなかった  ０名（0％） 
    ４ 良くなかった          ０名（0％） 
 
体験入学の感想 
 ・部活の雰囲気がとてもよかった。 
 ・授業のときの先生方の教え方がわかりやすかった。 
 ・笑える場面もたくさんあって面白かったし、しっかり校舎などを見学することができた！ 
 ・授業がおもしろい。 
 ・２教科の授業を受けて、とてもわかりやすかったし、大間高校のことがよくわかった。 
 ・授業を受けてみて高校の勉強は難しいと思った。でも、校内見学など勉強になった。 
 ・生徒会の生徒おもしろかった。授業を通してどのような所かを知れてわかりやすかった。 
 ・生徒会の人たちが面白く学校のことを紹介してくれたのでとても分かりやすかったです。体験

学習は少し難しかったところがあったけど楽しかったです。 
 ・先輩方が優しくておもしろかったので、緊張が少しやわらげた。 
 ・授業がとても楽しかった！ 
 ・授業がとてもおもしろかったです。先輩の方も先生方もおもしろくて、優しい雰囲気でいいな

と思いました！ 
 ・校内をまわる時などに先輩の人たちがもりあげてくれて楽しむことができた。学習も楽しむこ

とができた。 
 ・学校の案内をしてもらってわかりやすかったし、授業もわからなかったとこがあったけど少し

わかった。 
 ・体験授業や学校の話がわかりやすかったです。 
 ・先生方や大間高校生の方たちが、説明の時や並ぶときなどに親しく接してくださって、落ちつ

いて体験入学に参加することができました。規模が小さいからこその良さということがあること

がわかりました。 
 ・授業がとても分かりやすかった。先生や先輩たちがやさしかった。 
 ・高校の雰囲気を感じることができたし、体験学習をおちついてすることができた。 
 ・色々な部活を見ることができて入学後の自分が見えた。知っている先輩方もいて楽しそうだっ

た。 
 ・僕的にも、けっこう難しい課題や問題があって、けっこうとまどいましたが、とてもみんな楽

しそうにうけていたし、先生方も、ていねいにわかりやすく教えてくれたので、とてもよかった

です。 
 ・授業楽しかったです。 
 ・授業はどちらかというと楽しかったが、つかれた。 
 ・中学校にない商業や情報を学べることができるんだなと思いました。 
 ・思っていたよりも先生が面白く楽しかった。 
 ・最初の全体から体験学習②の終わりまでずっと楽しくて、気楽に授業を受けることができたの

で、よかったと思います。 
 ・実験や、面白い問題などがあって、楽しいし、勉強にもなるような体験学習でとても良い体験

になった。 



 ・学校見学も授業体験も楽しかったし、勉強になった。おもしろい先輩と先生が多かった。 
 ・授業楽しい。 
 ・先生方や生徒の皆さんがすごくフレンドリーで、話やすかったです。吹奏楽部の皆さんの演奏、

とてもきれいでした。 
 ・部活はみんな一生懸命に取り組んでいた。授業内容は、高校だからレベルもやはり上がってる

なと感じた。 
 ・先生や生徒のみなさんがにぎやかで優しく、とても楽しかったです。 
 ・普段できない心肺蘇生や楽しい授業ができた。 
 ・先生や生徒の人たちが、わかりやすい説明で案内や話しをしてくれて楽しかったです。 
 ・高校に入学して生活するイメージが持てたし、面白かった。 
 ・自分の高校生活がたのしくなりそうだと感じた。 
 ・校舎の中のことや部活動、行事のことなどが分かり、楽しかったです。体験学習では班活動だ

ったり、実験をして、とても楽しかったし、先生方も優しく面白そうな先生だなと思いました。 
 ・情報の授業では、中学校でやったことがあって、その時よりも難しくてでもやっているうちに

分かってきて楽しかったです。国語は友達について勉強して楽しかった。 
 ・説明がわかりやすくてよかったです。 
 ・とても分かりやすく説明してくれたおかげで、大間高校のみりょくなどもたくさん分かったの

で、考えてみようと思った。 
 ・先生や、生徒のみなさんの話がとてもおもしろかったです。生徒のみなさんがとても優しくて、

良かったです！ 
 ・今日は初めての体験入学で緊張したのですが、先輩方に学校を案内してもらったり、授業を受

けてとても楽しかったです。大間高校を受験してみたいという気持ちが強くなりました。 
 ・授業をうけて、中学校と高校のちがいがわかりました。そして、大間高校ならではのことも知

ることができました。 
 ・情報で初めてのこともあったし、国語もとても楽しかったし学校紹介が面白かったです。 
 ・生徒や先生の雰囲気が良いなと思いました。 
 ・授業の雰囲気が良く、楽しかった。 
 ・授業が楽しかった。 
 ・授業や学校の様子を知ることができて良かった。 
 ・生徒や先生のみなさんがおもしろかったり楽しかった。 
 ・先生方もおもしろくてとても楽しかったです。 
 ・おもしろい人がたくさんいた。 
 
 
２．あなたは大間高等学校について、どのように考えていますか。 
 
    １ 受検したい     ２９名（60.4％） 
    ２ まだ迷っている   １８名（37.5％） 
    ３ 受検しない     １名（2.1％） 
 
 
３．高等学校に入学したらどのような部活動に入部したいですか。 
 
 陸上部１２名、バスケ部５名、バレー部５名、総合運動５名、野球部４名、吹奏楽部４名 
 テニス部３名、めんちょこ３名、総合文化３名、柔道部２名、商業クラブ１名、剣道部１名 
 バドミントン部１名、コンピューターや情報に関することをやってみたいと思った１名 
 迷っている２名、記入なし３名 
 
 
 



４．高等学校に入学したら、がんばりたいことは何ですか。（いくつ○をつけてもかまいません。） 
 
    １ 勉強→具体的な教科・科目 ３９名 

（国語８名、数学１３名、英語１１名、社会１名、理科６名、家庭科１名、保健体育

３名、理数系１名、五教科すべて２名） 
    ２ 部活動 ３２名 
    ３ ボランティア活動 １４名 
    ４ 資格取得 １５名 
      （漢検４名、英検３名、数検、簿記検定、情報処理検定、パソコンなどのデジタル系、

とれる資格はとりたい） 
    ５ その他 １名（行事（文化祭）） 
 
５．大間高校のイメージを一言で答えてください。 
 ・メリハリがある学校 
 ・地域とのつながりが深い 
 ・エンジュイ！ 
 ・人数の少なさを活かした学校 
 ・最高 
 ・楽しい 
 ・とても明るくおもしろい学校 
 ・個性を大事にしている。一人一人を見ている。 
 ・おもしろい 
 ・先輩たちは皆自信がありそうで明るそうでやさしそうな人だと思いました。先生方もやさしく

教えてくれそうだとも思いました。 
 ・とても明るくて楽しそうな学校。 
 ・明るい 
 ・楽しそうで、先生方が優しい。 
 ・ふんいきが良い 
 ・良い環境でした。 
 ・楽しそうです。 
 ・先輩や先生方が明るくて楽しそうだと思いました。 
 ・生徒が自分でいれる。 
 ・けっこう身近にある学校 
 ・生徒１人１人に先生が寄りそってくれる学校 
 ・努力をして、生長している。 
 ・地域活動をたくさんやっている。 
 ・すごしやすそう 
 ・いい学校 
 ・明るい 
 ・明るく楽しい！ 
 ・色々な教室（生物など）があって、楽しそうだと思った。 
 ・１人１人の生徒の教育に熱心な学校 
 ・地域との関係が根強い学校 
 ・楽しい 
 ・先生方がフレンドリー 
 ・文化祭面白そう 
 ・みんなたくさんのことに一生けんめいで、地域のことも考えている学校 
 ・地域の人たちともつながっていて楽しそうな行事もたくさんある、良い学校だと思いました。 
 ・毎日が楽しくなりそう。 
 ・小さい学校でも充実している。 



 ・楽しそう。 
 ・みんなの仲が良さそうで、笑顔が絶えなそう。 
 ・明るくて楽しい学校だと思いました。 
 ・楽しそうなイメージ。 
 ・面白い、仲が良い 
 ・みんなが仲良しそう。（生徒・先生が） 
 ・一人一人が主役になれる楽しい学校 
 ・とても明るいし、高校生がとてもわかりやすく説明してくれて楽しそうな学校だと思った。 
 ・面白い、楽しい 
 ・中学のときとあまり変わらない気持ちでいれそう。 
 ・楽しそう。 
 ・おもしろい 
 ・授業や学校楽しそう。 
 ・楽しい！ 
 ・明るくて、全校が協力し合える高校 
 ・おもしろい人がたくさんいた。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



令和３年７月２８日実施 
 

中学生体験入学アンケート（保護者・引率者） 
参加１７名 提出７名 

１．体験入学はいかがでしたか。また、今日の体験入学の感想をお書きください。 
    １ 良かった            ６名（86％） 
    ２ どちらかというと良かった    １名（14％） 
    ３ どちらかというと良くなかった  ０名（0％） 
    ４ 良くなかった          ０名（0％） 
 
体験入学の感想 
 ・前半は、生徒主体で説明や、校舎見学などがあり、中学生も興味をもって話が聞けたのではな

いかと思います。また、生徒会の学校紹介では、進路選択についてのアドバイスも入っており、

実際の高校生からの助言は、説得力があったと思います。本当にありがとうございました。 
 ・十分な内容だったと思います。ありがとうございました。 
 ・校舎案内、部活動見学（吹奏楽）の際の密が気になりました。もう少し小グループ（学習の希

望４グループ）でわけて、校舎案内も少人数でできないものかと思います。ルートも、４ルート

とれないものものでしょうか。（他校生徒、保護者が混じり、スムーズではなかったので．．．） 
 ・生徒会で学校紹介をしてもらって、イメージが少しわいたと思いました。 
 ・情報の授業に楽しそうに参加していました。 
 ・体験授業では、生徒が楽しめるような内容が工夫されていました。生徒会による学校の説明や

校舎案内なども大変良かったです。先生方も丁寧に接してくれて、良かったです。 
 ・情報、英語とも子供に合っているようで、身に付いて将来に生かせると良いなと思いました。 
 ・先生方の熱意を感じました。小規模校でもよい学校、指導をしようと思ってくれているように

見えて好印象。 
 
２．大間高校に期待することは何ですか。（複数回答可） 
    １ 学習指導                ７名 
    ２ 進学指導（大学・短大・専門学校等）   ７名 
    ３ 就職指導（民間企業・公務員等）     ６名 

４ 部活動指導               ４名 
    ５ 資格取得指導              ３名 
    ６ 生活指導                １名 
    ７ その他                 ０名 
 
３．大間高校に対する要望等がございましたら、自由にお書きください。 
 ・何でも相談できる学校であれば、親子とも安心です。 
 
４．大間高校のイメージを自由にお書きください。 
 ・高校説明会（本校で実施）において、毎年興味深い話をしていただいております。また、手厚 
 く１人１人の生徒に目を向けているイメージが非常に強く、今後もそういった指導を続けていっ 
 てほしいと思っております。 
 ・地域密着 
 ・少人数指導 
 ・個人１人１人を大切にする 
 ・国公立大学への進学者も出ており、学習面に対してのサポートが厚くなっていると思います。 
 ・昔は“学力が低くても入れる”などと言われていました。（自分のころは）大学や公務員など 
 を目指せる学力・行動力・コミュ力も地元の子につけてほしいです。 


